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ДЕТАЛЬНІШЕ


			ЖУРНАЛ "КАПБУДІВНИЦТВО"

			всеукраїнський журнал про будівельний бізнес. Лідер на ринку видань про будівельний бізнес. Професійний аналіз развитку та перспектив будівельного ринку. Нові технологии, підприємства — всі новини про будівництво. Розповсюджуєьбся в друкованому і электронному вигляді.
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                    Переможні технічні рішення для кожного міста та бізнесу

                    Презентуємо обкладинку журналу «Капбудівництво», який вийде у лютому 2024 року! Як завжди, цю позицію займають тільки особливі компанії. Вітаємо компанію «Вінтехсолюшнс» з правильним вибором! «Вінтехсолюшнс» («WTS») […]
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                    Демонтаж та реконструкція: майбутнє з ковшами MB Crusher

                    Навісне обладнання MB Crusher допомагає компаніям створювати стабільні робочі місця. Будівництво – це галузь, яка має значний вплив на навколишнє середовище. Вона споживає природні ресурси, утворює […]
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                    Як вибрати фарбу для ремонту квартири чи будинку

                    Як вибрати фарбу для ремонту квартири чи будинку Якщо ви робите ремонт в оселі та обираєте фарбу, радимо звернути увагу на деякі важливі моменти. Перш за […]
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                    «Реконструкція та відновлення»: 3-денна навчальна програма з практикою та проперті-туром

                    «Реконструкція та відновлення»: 3-денна навчальна програма з практикою та проперті-туром У березні ми запускаємо новий інтенсив, який комплексно охоплює питання відбудови та реконструкції об’єктів нерухомості. На цій […]
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                    УКРАЇНА ПІСЛЯВОЄННА! Якою вона буде для цементної галузі? Якi подальшi кроки для налагодження та відновлення?

                      2021 рік був рекордним для галузi. Ми не маємо машини часу, щоб повернутися знову на початок 2022 року, але у нас є всі шанси надолужити […]
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		Сайт належить
 групі видань «Капбудівництво» 
компанія ТОВ «Медіа-Удача»
 since 1999
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